



# 微笑天使

文/图 本报记者 张林 张晓科

在医院里,护士们身着淡雅的护士服,如蝴蝶一样轻盈,像羽毛一样温柔,每天穿梭于病房之间,用纯洁的心灵,呵护健康、挽救生命。每时每刻,她们都把简单和平凡,演绎成无数个精彩。

27岁的晋栎栎,是济医附院手足外科的一名护士。“恢复得不错。”9日,她正在病房里帮一名患者做手臂运动,她面带微笑,给患者战胜病魔的勇气。从事护士工作4年,栎栎总是带着微笑照顾患者。栎栎是一位准妈妈,怀孕近5个月的她依然坚守在岗位上,我们不得不由衷地赞美她的敬业精神。

重症监护室的肖悦华也是一位准妈妈,当天为了照顾一位患者,忙到下午3点,她也未来得及吃饭。她俩只是护士们工作的缩影。

23岁的韩胜男,是一名“90后”,青春靓丽、活泼可爱,在心内科当护士。近两年的工作经历,让这个小姑娘洋溢着一股成熟的美。上班时,韩胜男秀发盘起,不施粉黛,白衣白帽,虽不华丽,却另有一番与众不同的美。闲暇时,她长发如注,衣袂飘飘,逛公园、看电影、读书、练舞蹈,和同事、朋友尽情欢声笑语,快乐得像一只小鸟。

夜深人静的时候,值班护士们的身影仍在闪动,默默的关怀,如淙淙流淌的溪水,叮咚之声奏响一曲爱的赞歌。

在护士节这天,让我们为这群最美丽的人,献上心底最纯真的祝福!



邹城市人民医院为护士授帽。本报通讯员 陈伟 田野 摄



济宁卫校学生参加学校护理比赛。本报通讯员 张长庆 摄



山东省戴庄医院的男护士献才艺。本报通讯员 杨杨 摄



在礼仪培训中练习微笑。



工作之余,她们一起到公园散心。



在礼仪课上练习坐姿。



下午4点多,桌上还放着没来得及吃的午饭。



手足外科护士为患者做康复训练。



金乡县人民医院护理技术能手给患者静脉注射。本报通讯员 孟丽 摄



山推医院护士参加医院护理技能比赛。本报记者 李岩松 摄



原济宁市中区妇幼保健院护士进行静脉注射技能大赛。本报通讯员 崔凯 摄



护士节前夕,微山县人民医院开展知识竞赛。本报通讯员 岳园 摄